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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  

w Koszalinie 
75-720 KOSZALIN, ul. Szpitalna 2 

 

Koszalin, dnia 16.10.2020 r. 
M-2373-20-22/2020 

 
Do Oferentów 

 
 
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Zakup i dostawę sprzętu medycznego dla SP ZOZ 
MSWiA w Koszalinie ul. Szpitalna 2”. 
 
SP ZOZ MSWiA w Koszalinie informuje, że do postępowania nr M-2373-20/2020 wpłynęły 
poniższe zapytania:  
 
Pytanie 287 

Dotyczy zadania nr 23 – Kardiomonitor z Kapnometrią. Pkt. 49.   

Czy nie doszło do pomyłki pisarskiej w podanym punkcie po zmianach? Zakres pomiarowy 

powinien być do min. 450C a nie 4500C. 

Odpowiedź – Tak, omyłka pisarska, opis zmieniony 

 
Pytanie 288 
Dotyczy zadania nr 23 – Kardiomonitor z Kapnometrią. Pkt. 81.   

Czy nie doszło do pomyłki pisarskiej w podanym punkcie po zmianach ”Monitor przygotowany 
do pomiaru etCO2 (bez konieczności  wysyłki do serwisu) – bez wbudowanego portu etCO2”?   
Odpowiedź – Tak, omyłka pisarska, opis zmieniony 

 
Pytanie 289 
Dotyczy zadania nr 12 – Kardiomonitor Pkt. 84.   

Czy nie doszło do pomyłki pisarskiej w podanym punkcie po zmianach? Zamawiający   

w odpowiedzi na pytanie 193 dopuścił pomiar IBP w zakresie –40~+320 mmHg, natomiast 

wcześniejsza wartość podana w specyfikacji 300 mmHg jest standardową graniczną wartością 

stosowaną przez większość producentów kardiomonitorów. 

Odpowiedź – Tak, omyłka pisarska, opis zmieniony 

 

Pytanie 290 
Dotyczy zadania nr 12 i 23 - Kardiomonitor i Kardiomonitor z Kapnometrią. Pkt. 86, pkt. 87.  

Czy nie doszło do pomyłki pisarskiej w podanym punkcie po zmianach?  Zamawiający w 

odpowiedzi na pytania dopuścił inne rozmiary mankietów w odniesieniu do pierwotnych 

zapisów. Czy Zamawiający może potwierdzić wcześniejsze zapisy : Dla dorosłych  -mały – 20-

26 cm, Dla dorosłych – 25-34 cm, Dla dorosłych duży – 32-43 cm 

Odpowiedź – Tak, omyłka pisarska, opis zmieniony 

 
Elżbieta Czeszewska 
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Dyrektor 
SP ZOZ MSWiA w Koszalinie 
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